
#î-,.\--d Ata da 356" Reuniäo Plenária Ordinária
(26t0et2018)

t;i& ÞaÀa&å - 4q

Trecentésima quinquagésima sexta (356") Reunião Plenária Ordinária do Conselho
Municipal de Saúde, realizada aos vinte e seis dias de setembro de dois mil e dezoito
(2610912018), no auditório do CETS localizado na Rua Bahia s/n', Vila Santana,
presentes os seguintes conselheiros titulares: Maria Aparecida F¡ezzato de Oliveira,
Sylvio Arruda, Jesus Gervazio Candido, Marineide Custódio Florêncio Barbisan,
Luisa Marques Nunes, Jose Antonio Prazeres dos Santos, Elias de Souza Maciel,
Nilton Sergio Tordin, Greta Luiza Ferraro Barduchi e Garina Missaglia;
conselheiros suplentes: Jefferson de Oliveira Bertholini, Garla Eduarda Marques de
Oliveira, Simoni Rita Simioni, Luiz Carlos Fustinoni, também estiveram presentes:
João Batista Alves (Munícipe), Antonio Bufalieri (CCS Jurema), Marcos Luiz Juliatto
(DSAU); a reunião iniciou-se às 14h40, com o número regimental de membros;
estavam presentes 12 membros com direito a voto; a Presidente do Conselho Sra
Marineide, iniciou a reunião e passou a palavra para a primeira Secretária Sra. Carla
Eduarda Marques de Oliveira, realizar a leitura do expediente; I - EXPEDIENTE: 1.
Uso do direitc¡ de voz pelos não conselheiros: a primeira Secretária informou que
não foi solicitado o uso do direito de voz; 2. Comunicacão e iustificativa de
ausências de conselheiros: a primeira Secretária informou que justificaram sua
ausência os conselheiros titulares: Nelson Langues, Joice Muriel Ortega Gonçalves,
Marcia Camargo Franzese, Luciana Pagnota, Dirceu Pedroso do Amaral, Antonio
Lourenço do Carmo Filho, Admar Concon Filho, Alexandre Garcia Pereira e Jorge Luiz
de Lucca, conselheiros suplentes: Vera Lucia Leite da Silva, Renata Stopiglia,
Francisco Soares Macedo, Maria Aparecida dos Santos, Andre R Obici, Marcos
Jackson Schneider Monteiro, Paulo Henrique Speglich, Helena Tamiko Honda Tanaka
e Rosa Massae Sasaki Silva; 3. Giência de correspondências e documentos
recebidos: A primeira Secretária informou que no período foram recebidos os
documentos: não houve recebimento no período; 4. Giência de corresoondências e
documentos emitidos: A primeira Secretária informou que no período foi emitido o
documento: Resolução no 1312018 (Aprovaçäo das contas jull2018); ll - ORDEM DO
DIA: 1. Apresentacão. discussão e votacão da ata da 355a Reunião Plenária
Ordinária: a Presidente informou que seria votada a ata da reuniäo 355a Plenária
Ordinária do CMS, perguntando se todos haviam recebido e lido a ata; a conselheira
Luisa informa o não recebimento da ata e solicita a leitura da mesma, a Primeira
Secretária SÉ Carla procede à leitura da ata, após as correções, a presidente
determina o reenvio da ata aos conselheiros, agradeceu a conselheira Sr" Luisa por ter
solicitado a leitura da ata o que possibilitou a correção da mesma, em seguida a ata foi
discutida e esclarecidos dos apontamentos dos conselheiros em seguida a Presidente
colocou em votação, não havendo objeção a ata foi aprovada por unanimidade; 2.
Apresentação. discussäo e votacäo das contas do Fundo Municipal de Saúde.
referente ao mês de Aqosto de 2018: o conselheiro Sr. Fustinoni iniciou a
apresentação das contas do mês de agosto de 2018, juntamente com o conselheiro,
Elias de Souza Maciel, durante a leitura no item'TAXAS E MULTAS V|G|LANC|A", o
conselheiro Fustinoní indagou junto ao plenário a falta de dados relacionados ao
percentual da aplicação para lançamento na coluna "RENDIMENTOS', que o mesmo
entraria em contato com o Fundo Municipal de Saúde para disponibilizar os
percentuais de rendimentos no relatório das contas do fundo, em seguida deu
andamento na leitura do relatório, ao final as contas foram colocadas em discussão, o
conselheiro Sr. Fustinoni propôs a descrição minuciosa da origem e do emprego dos
VAIOTES dESCritOS NO itENS .GESTÃO SUS', "CUSTEIO SUS'C UINVESTIMENTO SUS'
totalizando RS 9.339.958,06, sendo acatada pelos demais conselheiros, a conselheira
Sr" Luisa questiona a falta do medicamento "Galvos" na rede, a conselheira Sra
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Marineide informa que o medicamento já estava sendo entregue na farmácia central
(CEV) desde o dia 1910912018, a conselheira Luisa também cobra para os Diabéticos a
"Lanceta", a conselheira Sra Marineide por não ter conhecimento, ira repassar para o
Conselheiro Sr. Jorge, esclarecidas as dúvidas a Presidente colocou as contas em
votação, sendo aprovadas por unanimidade; lll - ASSUNTOS GERAIS: a
Presidente do Conselho Sf Marineide pergunta ao conselheiro Dr.Nilton se tem
alguma colocação, comentário a fazer, nada a dizer a conselheira Marineide pergunta
a Conselheira Sr" Carina sobre campanhas de vacinação, a conselheira Carina
informa que estão de acordo com o programado, e que foi observado um aumento de
casos de incidência do HIV entre os homens com mais de 50 anos, a conselheira
Marineide informa que em breve será inaugurada a UBS Frutal e também a mudança
da Farmácia Central, a conselheira Sr'Greta informa evento a ser realizado na praça
Washington Luiz em comemoraçäo ao "Outubro Rosa", a conselheira Sra Marineide
informa que no próximo dia 05 haverá jantar beneficente em prol da APAE na fonte
Santa Teresa e no dia 19 no mesmo local em prol da Santa Casa de Valinhos, a
conselheira Marineide convida todos conselheiros a assistirem a apresentação na
Câmara Municipal do Relatório Quadrimestral as ths00; Nada mais havendo a tratar a
Presidente encerrou a sessäo, às 16h30, na qual eu, Milton Carlos Silveira, redigi a
presente ata, que após lida e aprovada será lançada em livro próprio e assinada pela
Presidente e Secretário Executivo, de acordo com o Art. 19, do Regimento lnterno.

Publicada no Boletrr Municipal de 05i I l120l8, de
n"l710pgl0/ll
Milton Carlos Silveira
Secretário Executilo
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Trecentésima quinquagésima sétima (357a) Reuniäo Plenária Ordinária do Conselho
Municipal de Saúde, realizada aos trinta e um dias de outubro de dois mil e dezoito
(3111012018), no auditório do CETS localizado na Rua Bahia s/n", Vila Santana,
presentes os seguintes conselheiros titulares: Maria Aparecida Frezzato de Oliveira,
Sylvio Arruda, Jesus Gervazio Candido, Marineide Custódio Florêncio Barbisan,
Luisa Marques Nunes, Carla Eduarda Marques de Oliveira, Jose Antonio
Prazeres dos Santos, Elias de Souza Maciel, Nilton Sergio Tordin, Greta Luiza
Ferraro Barduchi, Jorge Luiz de Lucca e Carina Missaglia; conselheiros suplentes:
Jefferson de Oliveira Bertholini, Simoni Rita Simioni, Luiz Garlos Fustinoni e
Helena Tamiko Honda Tanaka, também estiveram presentes: Daniela Pitondo Longo
(FMS), Joselita E S Bitteli (FMS), Marcos Luiz Juliatto (DSAU), Claudia M Santos
(DSC), Tarissa Leme Montreiro (DAS), João Batista Alves (Munícipe), Antonio Bufalieri
(CCS Jurema); a reuniäo iniciou-se às 14h36, com o número regimental de membros;
estavam presentes 13 membros com direito a voto; a Presidente do Conselho Sra
Marineide, iniciou a reuniäo e passou a palavra paru a primeira Secretária Sra. Carla
Eduarda Marques de Oliveira, realizar a leitura do expediente; I - EXPEDIENTE: 1.
Uso do direito de voz pelos não conselheiros: a primeira Secretária informou que
não foi solicitado o uso do direito de voz; 2. Gomunicacão e iustificativa de
ausências de conselheiros: a primeira Secretária informou que justificaram sua
ausência os conselheiros titulares: Nelson Langues, Joice Muriel Ortega Gonçalves,
Marcia Camargo Franzese, Luciana Pagnota, Dirceu Pedroso do Amaral, Antonio
Lourenço do Carmo Filho, Admar Concon Filho e Alexandre Garcia Pereira,
conselheiros suplentes: Vera Lucia Leite da Silva, Renata Stopiglia, Francisco Soares
Macedo, Maria Aparecida dos Santos, Andre R Obici, Marcos Jackson Schneider
Monteiro, Paulo Henrique Speglich e Rosa Massae Sasaki Silva; 3. Ciência de
correspondências e documentos recebidos: A primeira Secretária informou que näo
houve recebimento de documentos no período; 4. Giência de corresoondências e
documentos emitidos: A primeira Secretária informou que no período foi emitido o
documento: Resolução no 1412018 (Aprovação das contas agosto de 2018); ll -
ORDEM DO DIA: 1. Apresentacão. discussão e votacão da ata da 356a Reunião
Plenária Ordinária: a Presidente informou que seria votada a ata da reunião 356a
Plenária Ordinária do CMS, perguntando se todos haviam recebido e lido a ata,
perguntado se todos concordam em seguida a Presidente colocou a ata em votaçäo,
não havendo objeçäo a ata foi aprovada por unanimidade; 2. Apresentacäo.
discussão e votacão das contas do Fundo Municipal de Saúde. referente ao mês
de setembro de 2018: a presidente solicita aprovaçäo ao plenário para antecipaçäo
da apresentaçäo do Fundo Municipal de Saúde, com aprovação do plenário a
presidente Sr" passou a palavra parc Sra Daniela do Fundo Municipal da Saúde,
iniciando apresentação das novas regras do formato para emissäo do Relatório das
Contas de custeio da Saúde - Comissäo Fiscal, em conformidade com a portaria
399212017, após a apresentação a Sr" Daniela se colocou a disposição para quaisquer
esclarecimentos aos conselheiros, não havendo perguntas a Sra Daniela agradeceu ao
plenário e encerrou a apresentação, em seguida a Presidente Sr' Marineide passou a
palavra para Sra Carla fazer a apresentação das contas do mês de setembro de 2018,
juntamente com os conselheiros Sr Fustinoni e Sr Jorge, ao final da apresentaçäo a
presidente Sr" Marineide pergunta ao plenário se alguém tem algum questionamento
ao relatório apresentado, o conselheiro Sr Jesus indaga sobre o não pagamento das
contas, pois de acordo com o relatório não houve saída das contas, a conselheira
Carla esclareceu que todas as contas foram pagas e o conselheiro Sr Jorge
complementou que as saídas estão descritas no item "CUSTEIO SUS'do relatório de
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Ata da 357a Reunião Plenária Ordinária
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acordo com as novas regras, o Conselheiro Sr Jesus agradeceu os esclarecimentos,
em seguida a conselheira Sra Carla informa ao plenário que a Comissão Fiscal
recebeu notas do setor de transportes de gastos com combustível e manutençäo de
veículos, o conselheiro Sr Jorge esclarece que a partir do mês de setembro cada
secretaria passa a custear as despesas com transportes, que estava centralizado na
Secretaria de Transportes, que a pedido da Comissão Fiscal o Conselho Municipal de
Saúde encaminhou oficio à Secretaria da Saúde solicitando detalhamento das notas
com informaçÕes dos veículos, em seguida a conselheira Sra Marineide questiona
sobre duas contas para reforma da UBS Pinheiros se não poderiam ser unificadas, o
conselheiro Sr Jorge esclarece, que por serem de emendas diferentes, os valores
obrigatoriamente são separados, em seguida a Presidente Sra Marineide colocou o
relatório das contas da saúde do mês de setembro de 2018 em votação, näo havendo
objeção o relatório das contas da saúde do mês de setembro de 2018 foi aprovado
por unanimidade; a presidente solicita nova aprovação ao plenário para antecipaçäo
da apresentação do Departamento de Saúde Coletiva, com aprovação do plenário a
presidente Sra passou a palavra para Sr" Claudia do Departamento de Saúde Coletiva,
iniciando apresentação sobre 'PERFIL EPIDEMIOLÓGICO - H|V/A|DS E SíFtLtS -
VALINHOS-2O18", após a apresentaçäo a Sra Claudia se colocou a disposição para
quaisquer esclarecimento aos conselheiros, a conselheira Luisa pergunta como se
transmite a sífilis e a Sra Claudia esclarece que a transmissão ocorre durante a relação
sexual, a sífilis e uma Doença Sexualmente Transmitida (DST), em seguida a
conselheira Carina destacou alguns pontos descritos no perfil epidemiológico, a
conselheira Sra Marineide pergunta como são os sintomas como o individuo sabe que
é portador da doença, a Sf Claudia esclarece que o individuo portador do vírus não
apresenta sintomas claros da doença pois ela näo se manifesta no organismo, não
havendo perguntas a SÉ Claudia agradeceu ao plenário e encerrou a apresentação; 3.
Apresentacão. discussão e votação do aditamento ao Termo de Convên¡o
0112018 da Santa Gasa de Valinhos: em seguida a Presidente Sr€ Marineide passou
a palavra para o Conselheiro Sr Jorge que apresentou o aditamento ao Termo de
Convênio com a Santa Casa, que de acordo com o Termo de Convênio no 01/2018 em
sua cláusula oitava e com base no aumento da demanda de cirurgias eletiva e novas
cirurgias ambulatoriais, as quais consumiram grande parte do quantitativo previsto
para os 12 (doze) meses de vigência do referido Termo, as alterações aqui definidas
estão condicionadas à disponibilidade de recursos financeiros e a dotação
orçamentária para o exercício no valor de RS 3.941.820,30 (três milhoes, novecentos
e quarenta e um mil, oitocentos e vinte reais e trinta centavos), com a desativação do
centro cirúrgico do CEV, a partir de Novembro 2018 seräo também realizadas na
Santa Casa, a conselheira Sra Marineide pergunta sobre endoscopia, o conselheiro Sr
Jorge esclarece que esse e outros procedimentos, como hospital dia, estão em fase
final de negociaçÕes com a Santa Casa, o conselheiro Sr Elias pergunta se o valor
aditado é suficiente para o cumprimento do Convênio até fevereiro de 2019, o
conselheiro Sr Jorge esclarece que de acordo com as projeçÕes o valor atende o
Termo de Convênio até o término de contrato, comunicou ao plenário a formação de
comissäo intersetorial para acompanhamento do cumprimento dos serviços acordados
no Termo de Convênio com a Santa Casa; em seguida a Presidente SÉ Marineide
colocou o aditamento ao Termo de Convênio 0112018 em votação, não havendo
objeção o aditamento ao Termo de Convênio 01/2018 foi aprovado por unanimidade;
lll - ASSUNTOS GERAIS: a Presidente do Conselho Sra Marineide passou a palavra
ao Conselheiro Dr. Nilton que informa ao plenário sobre a inauguração da UBS Frutal
no dia 08 de novembro de 2018 as 08hs00, em seguida a conselheira SÉ Maria
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Aparecida relata situação da UBS Pq ltália recém inaugurada, mas com pendências, a
Conselheira Sf Marineide informa que a coordenadora da UBS é quem deve solicitar
através dos canais competentes, caso não sejam solucionados, o Conselho Municipal
da Saúde deverá ser acionado; em seguida o conselheiro Sr Jesus esclarece que as
reuniÕes nas UBS foram realizadas apenas com intenção de agregar esforços para
melhoria dos serviços na saúde, principalmente relacionados aos serviços de
recepção, tendo presenciado a forma como os usuários são atendidos, a Conselheira
Sra Luisa endossa essa preocupação, situação ocorrida com ela própria, o Sr. Marcos
esclarece que acompanha com atenção especial os trabalhos das recepcionistas e
que açÕes estão sendo empregadas visando a melhoria nos atendimentos, o
conselheiro Sr Jesus ainda perguntou sobre relação de consulta e exames com data
retorno já programada e não tendo na sua UBS disponível data para realizaçäo de
exames, a conselheira Sr" Helena esclarece que o usuário deve solicitar o
agendamento junto à coordenação da UBS, que irá redirecionar o usuário para
realizaçäo do exame em outra unidade; em seguida indagou por que o CEV não tem
um CCS, a conselheira Sra Marineide explica que os CCS, de acordo com a Lei 3]20
de 17110/2003, são específicos somente para as UBS; em seguida o Sr João Batista
reclamou do tempo de espera nas consultas de "encaixe", o conselheiro Sr Fustinoni
esclarece que na situaçäo de "encaixe" nem sempre o usuário terá garantido o
atendimento, visto que a agenda do médico já está preenchida e que somente na
ausência do usuário agendado é que o usuário no "encaixe" será atendido, sendo
assim se todos os usuários agendados comparecerem, o usuário no "encaixe" ficará
sem ser atendido; Nada mais havendo a tratar a Presidente encerrou a sessäo, às
16h30, na qual eu, Milton carlos silveira, redigi a presente ata, que após lida e
aprovada será lançada em livro próprio e assinada pela Presidente e Secretário
Executivo, de acordo com o Art. 19, do Regimento lnterno.

Publicada no Boletrm Municipal de 30i 1 l/201 8, de
n" 17l8 pg3ll32.
Mrlton Carlos Silveira
Secretário Executivo
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Trecentésima quinquagésima oitava (358a) Reunião Plenária Ordinária do Conselho
Municipal de Saúde, realizada aos vinte e oito dias de novembro de dois mil e dezoito
(3111012018), no auditório do CETS localizado na Rua Bahia s/n", Vila Santana,
presentes os seguintes conselheiros titulares: Maria Aparecida Frezzato de Oliveira,
Sylvio Arruda, Marineide Custódio Florêncio Barbisan, Luisa Marques Nunes,
Carla Eduarda Marques de Oliveira, Jose Antonio Prazeres dos Santos, Elias de
Souza Maciel, Nilton Sergio Tordin, Greta Luiza Ferraro Barduchi, Jorge Luiz de
Lucca e Carina Missaglia; conselheiros suplentes. Jefferson de Oliveira Bertholini
e Luiz Carlos Fustinoni, também estiveram presentes: Joselita E S Bitteli (FMS),
Marcos Luiz Juliatto (DSAU), Clovis Marcos de Souza (CCS Maracana), Antonio
Bufalieri (CCS Jurema), Ricardo Wagner Sales do Vale (CCS Pq Portugal); a reunião
iniciou-se às 14h51, com o número regimental de membros; estavam presentes 11
membros com direito a voto; a Presidente do Conselho Sl€ Marineide, iniciou a reunião
e passou a palavra para a primeira Secretária Sra. Carla para realizar a leitura do
expediente; I - EXPEDIENTE: 1. Uso do direito de voz pelos não conselheiros: a
primeira Secretária informou que näo foi solicitado o uso do direito de voz-, 2.
Comunicação e iustificativa de ausências de conselheiros: a primeira Secretária
informou que justificaram sua ausência os conselheiros titulares: Nelson Langues,
Jesus Gervazio Candido, Joice Muriel Ortega Gonçalves, Marcia Camargo Fran2ese,
Luciana Pagnota, Dirceu Pedroso do Amaral, Antonio Lourenço do Carmo Filho,
Admar Concon Filho e Alexandre Garcia Pereira, conselheiros suplentes: Vera Lucia
Leite da Silva, Renata Stopiglia, Francisco Soares Macedo, Maria Aparecida dos
Santos, Andre R Obici, Marcos Jackson Schneider Monteiro, Simoni Rita Simioni,
Paulo Henrique Speglich, Helena Tamiko Honda Tanaka e Rosa Massae Sasaki Silva;
3. Ciência de correspondências e documentos recebidos: A primeira Secretária
informou que não houve recebimento de documentos no período; 4. Ciência de
correspondências e documentos emitidos: A primeira Secretária informou que no
período foi emitido o documento: Ofício no 09/2018 - CMS - A pedido da Comissäo
Fiscal foi solicitado junto a Secretaria da Saúde, Relaçäo dos veículos lotados na
mesma, Resoluçäo CMS no 1512018 de 31 11012018 - Aprova por unanimidade as
contas de setembro de 2018 do Fundo Municipal de Saúde, Resolução CMS no
1612018 de 3111012018 - Aprova por unanimidade, aditamento no valor de RS
3.941.820,30 (três milhões, novecentos e quarenta e um mil, oitocentos e vinte reais e
trinta centavos), ao termo de convênio 01t2O18 com a lrmandade da Santa Casa de
Valinhos; ll - ORDEI/I DO DIA: 1. Apresentacão. discussão e votaçäo da ata da
3574 Reunião Plenária ordinária: a presidente informou que seffi
reunião 357a Plenária Ordinária do CMS, perguntando se todos haviam recebido e lido
a ata, perguntado se todos concordam em seguida a Presidente colocou a ata em
votação, não havendo objeção a ata foi aprovada por unanimidade; 2.
Aoresentacão. discussão e votacão do Relatório "Co da Saúde" Fundo
Municipal de Saúde. referente ao mês de outubro de 201g: a P residente passou a
palavra para a comissão Fiscal, a conselheira sra. carla iniciou a apresentaçäo do
Relatório "Contas da Saúde" do mês de outubro de 201g, juntamente com os
conselheiros, Sr Fustinoni e Sr Elias, após a apresentação o Relatório "Contas da
Saúde" do mês de outubro de 2018 foi colocado em discussão, a conselheira Sra Carla
relata divergência na prestaçäo
presente reunião, o Conselho Mu
Ogl2018 - solicitando relação dos
faturas não vem especificado qu
irregularidades entre o contrato d

de contas com despesas veiculares e que até a
nicipal da Saúde näo obteve resposta ao Ofício no
veículos lotados na Secretaria de Saúde e que nas
ais veículos foram atendidos e que foi encontrada
e prestação de serviços e as notas de faturamento

Avenida dos Esportes, 335 - Vila Bissoto - CEp: 13270-210.
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5l apresentadas com valores acima do mercado e sem os descontos acordado no
52 referido contrato, a conselheira Sra Luisa questiona a aprovaçäo do Relatório sem
53 informaçÕes essenciais para tomada de decisão, em seguida pede desculpas ao
54 plenário devido ter que se ausentar por compromissos de ultima hora, conselheiro Sr
55 Fustinoni esclarece que a Secretaria de Administraçäo, responsável pela partilha das
56 despesas veiculares entre todas as pastas, informa que constatada a irregularidade o
57 contrato vai ser cancelado com a empresa e a diferença de valores será ressarcida
58 aos cofres públicos, assim como encaminhara ao Conselho Municipal da Saúde um
59 documento, ficando registradas devidamente as medidas tomadas, sendo assim
60 propõe aprovação do Relatório "Contas da Saúde" do mês de outubro de 2018 com
61 ressalva nas contas veiculares, e que para apreciação do Relatório "Contas da Saúde"
62 do mês vindouro seja condicionada sua analise ao recebimento das explicações da
63 Secretaria de Administração, o conselheiro Sr Jorge complementa informando ao
64 plenário que desde junho, as despesas veiculares, estäo sendo distribuídas para as
65 Secretarias a quais pertencem, que até então a Divisäo de Transportes interno,
66 concentrava o abastecimento e manutenção dos veículos em geral, que esta Divisão já
67 não existe dentro do novo modelo de orçamento, e que mesmo com as divergências
68 constatadas nas contas de despesas veiculares, que era de responsabilidade de outra
69 Secretaria, a não aprovação do Relatório "Contas da Saúde" do mês de outubro de
70 2018, pode bloquear o repasse de verba federal e estadual do SUS para o município,
71 ocorrendo prejuízos ao atendimento de Usuários do SUS, esclarecidas as dúvidas a
72 Presidente colocou o Relatório "Contas da Saúde" do mês de outubro de 2018, em
73 votaçäo, sendo que o Relatório "Contas da Saúde" do mês de outubro de 2018 foi
74 aprovado pela maioria, dos membros com direito ao voto, e registrada a ressalva
75 no Relatório "Contas da Saúde" pela comissão fiscal de outubro/2018 das
76 despesas veiculares, os(as) conselheiros(as) Sr Jose Antonio e Sf Carla não
77 aprovaram o Relatório "Contas da Saúde" do mês de outubro de 2018', lll -78 ASSUNTOS GERAIS: a presidente disponibiliza a palavra aos conselheiros presentes,
79 O conselheiro Sr Jefferson informa que já estão a venda na Casa do Adolescente
80 panetones com valor de R$ 29,00 a unidade, sendo que os valores arrecadados seräo
81 em beneficio à entidade e poderäo ser encomendado diretamente na entidade ou pelo
82 telefone de contato, a Conselheira Sr" Maria Aparecida propõe para a próxima reunião
83 do conselho a realização de confraternizaçâo de final de ano, com o que o plenário
84 concorda, a Conselheira Sra Marineide informa ao plenário que a data das próxima
85 reunião será dia 'lg de Dezembro, mesmo local e hora, o conselheiro Sr Jorge informa
86 ao plenário que as dependências da nova farmácia esta a disposição para quem
87 quiser conhecer as novas instalaçÕes, que serão inauguradas em dezembro 2018;
88 Nada mais havendo a tratar a Presidente encerrou a sessão, às 16h30, na qual eu,
89 Milton Carlos Silveira, redigi a presente ata, que após lida e aprovada será lançada em
90 livro próprio e assinada pela Presidente e Secretário Executivo, de acordo com o Art.
91 19, do Regimento lnterno.

Publicada no Boletim Municipal de 2 l/1212018, de
n" 1726 pg 10111.

Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo

Avenida dos Esportes, 335 - Vila Bissoto - CEP'. 13270-210.
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Trecentésima quinquagésima nona (359a) Reuniäo Plenária Ordinária do Conselho
Municipal de Saúde, realizada aos dezenove dias de dezembro de dois mil e dezoito
(1911212018), no auditório do CETS, localizado na Rua Bahia, s/n", Vila Santana,
presentes os seguintes conselheiros titulares: Maria Aparecida F¡ezzato de Oliveira,
Sylvio Arruda, Jesus Gervásio Cândido, Marineide Custódio Florêncio Barbisan,
José Antonio Prazeres dos Santos, Greta Luiza Ferraro Barduchi, Jorge Luiz de
Lucca e Garina Missaglia; conselheiros suplentes: Simoni Rita Simioni, Luiz Carlos
Fustinoni, Helena Tamiko Honda Tanaka, também estiveram presentes: Joselita
Elieny Sales Bitteli e Luiz Ernesto dos Santos (FMS), Patrícia L. F. Furlan Roncaglia
(CEO), Ricardo Wagner Sales do Vale (CCS Pq Portugal), Christhian Tordin Madsen e
Claudia M Santos (DSC), Joas Delfino Maia (SS); a reuniäo iniciou-se às 14h52, com o
número regimental de membros, estavam presentes 10 membros com direito a voto;
a Presidente do Conselho Sf Marineide, iniciou a reunião e passou a palavra para o
Segundo Secretário Sr. Jorge realizar a leitura do expediente; I - EXPEDIENTE: L
Uso do direito de voz pelos não conselheiros: O Segundo Secretário informou que
não foi solicitado o uso do direito de voz; 2. Comunicacão e iustificativa de
ausências de conselheiros. o Segundo Secretário informou que justificaram sua
ausência os conselheiros titulares: Nelson Langues, Joice Muriel Ortega Gonçalves,
Luisa Marques Nunes, Carla Eduarda Marques de Oliveira, Admar Concon Filho
Alexandre Garcia Pereira, Elias de Souza Maciel e Nilton Sergio Tordin; conselheiros
suplentes: Vera Lucia Leite da Silva, Jefferson de Oliveira Bertholini, Renata Stopiglia,
Francisco Soares Macedo, Maria Aparecida dos Santos, Andre R Obici, Marcos
Jackson Schneider Monteiro, Paulo Henrique Speglich e Rosa Massae Sasaki Silva; 3.
Giência de correspondências e documentos recebidos: O Segundo Secretário
informou que não houve recebimento de documentos no período; 4. Ciência de
correspondências e documentos emitidos: O Segundo Secretário informou que no
período foram emitidos os documentos: Resolução no 1712018 (Aprovação das contas
out-2018) ; ll - ORDEM DO DIA: l,Apresentaeão, discussão e votacão da ata da
3584 Reunião Plenária Ordinária do Conselho Municipal de: a Presidente informou
que seria votada a ata da 358a Reuniäo Plenária Ordinária do CMS, perguntou se
todos haviam recebido e lido a ata; a ata foi discutida, após os esclarecimentos dos
apontamentos dos conselheiros, a Presidente colocou em votaçäo; näo havendo
objeção a ata foi aprovada por unanimidade; 2. Apresentacão. discussão e
votacäo do Relatório "Gontas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde. referente
ao mês de novembro de 2018 o conselheiro Sr. Jorge iniciou a apresentação do
Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde do mês de novembro de
2018, juntamente com o conselheiro Luiz Carlos Fustinoni; o Relatório "Contas da
Saúde" do Fundo Municipal de Saúde foi colocado em discussão; esclarecidas as
dúvidas, a Presidente colocou o Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de
Saúde em votação, sendo que o mesmo foi aprovado por unanimidade; 3.
Apresentacão. discussão e votacão da Pactuacão dos lnd dores da Saúde -
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SISPACTO 2019: a presidente solicita ao plenário, aprovação para antecipação da
apresentaçäo da Pactuaçäo dos lndicadores da Saúde - SISPACTO - 2019, com
aprovaçäo do plenário a presidente Sra Marineide passou a palavra para Sra Claudia,
que iniciou com apresentação dos índices do Departamento de Saúde Coletiva, em
seguida a Sra Greta apresentou os índices do Departamento de Programas e Projetos
em Saúde, Sra Helena apresentou os índices relacionadas ao Departamento de
Assistência a Saúde; o Conselheiro Jorge esclareceu os indicadores do SISPACTO,
informando que é um instrumento de pactuação de indicadores que tem como objetivo
o planejamento do SUS, norteados por diretrizes nacionais. Explicou que os

Avenida dos Esportes, 335 - Vila Bissoto - CEP 13270-210.
Fone: 3829-516$ Fax: 3829-5130 - +mail: cms@valinhos.sp.gov.br
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indicadores são essenciais nos processos de monitoramento e avaliação, através da
análise crítica dos resultados obtidos e expressou as açöes de acordo com as
situaçÕes a serem alteradas, e que as metas e as diretrizes expressam o compromisso
de alcançar os objetivos. Apresentou os indicadores pactuados pela Secretaria da
Saúde, respondendo aos questionamentos dos conselheiros e informando que os
resultados são disponibilizados pelo Ministério da Saúde no site do DATASUS:
www.datasus.gov.br e no Sistema de Pactuação dos lndicadores/SISPACTO. Após
esclarecimento das dúvidas, colocou-se em votação e o mesmo, foi aprovado por
unanimidade; 4. Apresentacão. discussão e votacão do Relatório
Detalhado do Quadrimestre Anterior referente aos 10 e 20 quadrimestre de 2018:
a Presidente passou a palavra para o Sr Jorge que iniciou a apresentação do Relatório
Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDOA) referente aos 1o e 20 quadrimestre de
2018, após os esclarecimentos dos apontamentos dos conselheiros, a Presidente
colocou em votação; näo havendo objeçäo a ata foi aprovada por unanimidade; 5.
Criacão da Comissão para oroanizacão da lOa Conferência de Saúde de
Valinhos: Ficou definido pelo plenário agendar para o dia 09 de janeiro de 201g
convocaçäo para reuniäo extraordinária para definição da Comissäo Organizadora
para 104 conferencia Municipal da saúde; lll ASSUNTOS GERAIS: 1.
Apresentação do Contador Fundo Municipal da Saúde: Foi apresentado ao
plenário o Sr. Luiz Ernesto dos Santos contador do Fundo Municipal da Saúde,
responsável pela contabilidade das verbas destinadas a saúde; 2. Apresentacão do
Calendário 2019: Foi apresentado ao plenário o Calendáuio 2019 das Reuniões do
Conselho Municipal da Saúde; 3. Comunicado sobre credenciamento dos
profissionais para UPA24hs: O Conselheiro Sr. Jorge comunica ao plenário sobre a
contratação via credenciamento de médicos, enfermeiros, técnicos em enfermagem e
técnicos de imobilização para a UPA24hs, em andamento pela Secretaria Municipal da
Saúde; Nada mais havendo a tratar a Presidente encerrou a sessão, às 15h58, na qual
eu, Milton Carlos Silveira, redigi a presente ata, que após lida e aprovada será lançada
em livro próprio e assinada pela Presidente e Secretário Executivo, de acordo com o
Art. 19, do Regimento lnterno.
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i\larincide Custódio FIorêncio Barbisan
Prcsidente do Conselho Municipal de Saúde

Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo CMS

Publicada no Boletnn Municipal de 0l 10212019, de
n' 1742 pg08l09
Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo
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Trecentésima sexagésima Terceira (363a) Reunião Plenária Ordinária do Conselho
Municipal de Saúde, realizada aos vinte e sete dias de março de dois mil e dezenove
(2710312019), no auditório do CETS, localizado na Rua Bahia, s/n", Vila Santana,
presentes os seguintes conselheiros titulares: Sylvio Arruda, Jesus Gervázio
Cândido, Marineide Custódio Florêncio Barbisan, Marcia Camargo Franzese, Luisa
Marques Nunes, Carla Eduarda Marques de Oliveira, José Antonio Prazeres dos
Santos, Elias de Souza Maciel, Greta Luiza Ferraro Barduchi e Carina Missaglia,
conselheiros suplentes: Luiz Carlos Fustinoni; também estiveram presentes:
Joselita Elieny Sales Bitteli e Luiz Ernesto Santos (Fundo Municipal da Saúde),
Patrícia L F Furlan Roncaglia (Centro de Especialidade Odontológica), Valauri Ketti
Capovilla e Edmar Pelegati (Ass. Vereador); a reunião iniciou-se às 14h48, com o
número regimental de membros, estavam presentes 11 membros com direito a voto; a
Presidente do Conselho a conselheira Sl€ Marineide iniciou a reunião agradecendo a
presença de todos no plenário, em seguida passou a palavra para a primeira
Secretária Sra Carla Eduarda realizar a leitura da pauta para o plenário, finalizada a
leitura da pauta a primeira
participantes; I - EXPEDIENTE

secretária que também agradece a
: l. Uso do direito de voz nelos não c

presença dos
onselheiros: A

primeira secretária sra carla Eduarda informou que foi solicitado
voz pelo Sr Paulo Henrique Fantin - CCS lmperial, como não
abertura dos trabalhos, o mesmo perde o direito de voz solicitado;
iustificativa de ausências de conselheiros: A primeira Secretári

o uso do direito de
estava presente na
2. Gomunicacão e

aulo Henrique
3. Ciência de

27

a Sra Carla Eduarda
informou que justificaram sua ausência os conselheiros titulares: Maria Aparecida
Frezzato de Oliveira, Nelson Langues, Joice Muriel Ortega Gonçalves, Luciana
Pagnota, Dirceu Pedroso do Amaral, Antonio Lourenço do Carmo Filho, Admar
Concon Filho, Alexandre Garcia Pereira, Nilton Sergio Tordin e Jorge Luiz de Lucca;
conselheiros suplentes: Vera Lucia Leite da Silva, Jefferson de Oliveira Bertholini,
Renata Stopiglia, Francisco Soares Macedo, Maria Aparecida dos Santos, Andre R
Obici, Marcos Jackson Schneider Monteiro, Simoni Rita Simioni, p
speglich, Helena Tamiko Honda Tanaka e Rosa Massae sasaki silva:

37 ORD EM DO DIA: l. Apresentacão. discussão e votacão do Relatório "Contas da

correspondências e documentos recebidos: A primeira Secretária Sra Carla
Eduarda informou que não houve recebimento de documentos no período; 4. Ciência
de correspondências e documentos emitidos: A primeira Secretária Sra Carla
Eduarda informou que no período foram emitidos os documentos: Resoluçäo no
0212019 (Plano Operativo da Santa Casa de Valinhos 2019); Resolução no O3t2O1g
(Aprovação do Relatório das contas do Fundo Municipal de Saúde, referentes ao mês
de Janl2019); Ofício 03.19 SS - 4a Promotoria de Justiça F A no 37.466. 1402019-7; ll -

Saúde" do Fundo Municioal de Saúde. referente ao mês de feve reiro de 2019: a
Presidente passou a palavra para a conselheira Sra Carla Eduarda iniciar a
apresentação do Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde do mês
de fevereiro de 2019, após a apresentação, feito os esclarecimentos e sanadas as
dúvidas, a presidente colocou o Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de
Saúde, referente ao mês de fevereiro de 2019 em votação, sendo que o mesmo foi
aprovado por unanimidade; 2. Apresentacão. discussão e votação da Ata da 362a
Reunião Plenária Ordinária do Conselho Municipal de Saúde: a Presidente em
seguida perguntou se todos os conselheiros haviam recebido e lido a ata, após os
esclarecimentos dos apontamentos dos conselheiros, a Presidente colocou em
votação; não havendo objeção a ata foi aprovada por unanimidade; 3.
Apresentacão. discussão e votacão do rio Anual de Gestão - RAG - 2018: a
Presidente passou a palavra para o conselheiro sr Fustinoni que apresentou o

Avenida dos Esportes, 335 - Vila Bissoto - CEP: 13270-210
Fone: 3829-5169 - e-mail: cms@valinhos.sp.gov.br
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Relatório Anual de Gestão - RAG 2017, para os membros do conselho, o conselheiro
Sr Jesus questionou no quadro DIRETRIZES, OBJETIVOS E METAS o item
Proporção de Casos de Doenças de Notificação Compulsória lmediata Encerradas em
Até 60 dias Após Notificação onde o resultado ficou muito abaixo da meta
estabelecida, a conselheira Sra Carina esclarece que essa diferença se deve a demora
na devolução dos resultados dos exames do lnstituto Adolfo Lutz, lidera as açöes de
vigilância sanitária, epidemiológica e ambiental. Que atua na promoção da saúde no
Estado de São Paulo. Como Laboratório Central de Saúde Pública, credenciado pelo
Ministério da Saúde. Feito os esclarecimentos e sanadas as dúvidas, a presidente
colocou o Relatório Anual de Gestão - RAG - 2018 em votação, sendo o que mesmo
foi aprovado com ressalva pelo referido item; 4. Apresentacão. discussão e
votacão do RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior referente ao 30
quadrimestre de 2018: a Presidente passou a palavra para o conselheiro Sr Fustinoni
que apresentou do Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDQA) referente ao
30 quadrimestre de 2018, após apresentação e feito os esclarecimentos dos
apontamentos dos conselheiros, a Presidente colocou o Relatório Detalhado do
Quadrimestre Anterior (RDQA) referente ao 3o quadrimestre de 2018 em votação; näo
havendo objeção o Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDQA) referente ao
30 quadrimestre de 2018 foi aprovado por unanimidade; lll - ASSUNTOS GERAIS:
a presidente disponibiliza a palavra aos conselheiros presentes, o conselheiro Sr
Fustinoni em nome do Secretário da Saúde enfatiza a relevância da 10a Conferência
Municipal da Saúde, a conselheira Sra Marineide lamenta a baixa adesão dos
munícipes na participação da 10a Conferência Municipal da Saúde, Comunica ao
plenário a mudança do Conselho Municipal da Saúde para a Casa dos Conselhos,
mas sem data, comunica ainda o fechamento do CAPS Capuava, os usuários
atendidos por álcool e drogas passam a ser atendidos no CAPS do jardim nova
palmares em suas novas dependências, sendo que os pacientes com distúrbios
psicológicos, foram remanejados CAPS na rua Casemiro de Abreu; Nada mais
havendo a tratar a Presidente encerrou a sessão, às 16h29, na qual eu, Milton Carlos
Silveira, Secretário Executivo do Conselho Municipal da Saúde, redigi a presente ata,
que após lida e aprovada será lançada em livro próprio e assinada pela Presidente e
Secretário Executivo, de acordo com o Art. 19, do Regimento lnterno.
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Marineide Custódio Florêncio Barbisan
Presidente do Conselho Municipal de Saúde

Milton Carlos Silveira
Secretá¡io Executivo CMS

Publicada no Boletim Municipal de2610412019,
n'1788 pg 15.
Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo

Avenida dos Esportes, 335 - Vila Bissoto - CEP: 13270-210
Fone: 3829-5169 - e-mail: cms@valinhos.sp.gov.br
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Republicação em face da constatação de erros na publicação originária no Boletim
Municipal no 1726 de 2111212018 pg 12.

RESOLUçÃO CMS N" 2Ol20I8
De 19 de dezembro de 2018.

"Aprova o RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimestre
Anterior, do 10 e 2o quadrimestre de 2018, na forma
como especifica".

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 359a Reuniäo Plenária Ordinária, realizada no
dia 19 de dezembro de 2018, de conformidade com normas legais e regimentais,

CONSIDERANDO:

A apresentaçäo expositiva do RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimestre
Anterior e deliberações da plenária ocorridas na 359" Reunião Plenária Ordinária,
realizada no dia 1 9 de dezembro de 2018;

RESOLVE:

Artigo 1o - Aprovar o RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior, 10 e 20
quadrimestre de 2018, por unanimidade.

Artigo 2o - Revogam-se as disposiçÕes em contrário.

Artigo 3o - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela Plenária.

Valinhos, SP 19 de dezembro de 2018

Marineide Custódio Florêncio Barbisan
Presidente do Conselho Municipal de Saúde

Homologo a Resolução CMS no 20 de 19 de dezembro de 2018, nos termos da Lei no
2.387 de 25 de junho de 1991.

Nilton Sergro Tordin
Secretário da Saúde

a

Publicadano Boìetim Municipal de 2l"I2i20I8,
n" 1775 pg24,25.
Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo

Republicada no Boletim Municipal de 2110512019
n" 1797.
Milton Carlos Silveira
Secretáno Executivo

Avenida dos Esportes, n'335 V¡la Bissoto - Valinhos/SP, CEP: 13270-210
Fone: 3829-5 I 69 - email: cms@valinhos.sp.oov.br
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Republicação em face da constatação de erros na publicaçäo originária no Boletim
Municipal no 1775 de 2910312019 pg 24 e 25.

RESOLUÇÃO CMS N" 06/2019
De 27 de março de 2019.

"Aprova o RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimesfre
Anterior, do 3" quadrimestre de 2018, na forma como
especifica".

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 363a Reuniäo Plenária Ordinária, realizada no
dia 27 de março de 2019, de conformidade com normas legais e regimentais,

CONSIDERANDO:

A apresentação expositiva do RDQA - Relatorio Detalhado do Quadrimestre
Anterior e deliberaçÕes da plenária ocorridas na 363a Reunião Plenária Ordinária,
realizada em 27 de março de 2019;

RESOLVE:

Artigo 10 - Aprovar o RDQA - Relatorio Detalhado do Quadrimestre Anterior,30
quadrimestre de 2018, por unanimidade.

Artigo 20 - Revogam-se as disposições em contrário.

Artigo 30 - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovaçäo pela Plenária.

Valinhos, SP, 27 de março de 2019

Marineide Custódio Florêncio Barbisan
Presidente do Conselho Municipal de Saúde

Homologo a Resolução CMS no 06 de 27 de março de 2019, nos termos da Lei no 2.387
de 25 dejunho de 1991

Nilton Sergio Tordin
Secretário da Saúde
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Publicada no Boletim Munrcipal de 29,0i"1019
n" 177 5 p924,25.
Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo

Republicada no Boletim Municipal de 2110512019,
n' 1797.

Milton Carlos Silveira
Secretário Executivo

Aven¡da dos Esportes, n'335 Vila Bissoto - Valinhos/SP, CEP: 13270-2'10.
Fone: 3829-5 I 69 - email: cms(Ovalinhos.so.qov.br
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RESOLUCAO CMS NO 05/2019
De 27 de março de 2019

"Dispõe sobre a aprec¡ação, drscussão e aprovação do
Relatório Anual de Gestão - 2018 - RAG"

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 363" Reunião Plenária Ordinária, realizada no
dia 27 de março de 2019, de conformidade com normas legais e regimentais,

CONSIDERANDO:

a Lei Complementar no 14112012 que Regulamenta o S 3sdo art. 198 da
Constituição Federal para dispor sobre os valores mínimos a serem aplicados
anualmente pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios em açöes e serviços
públicos de saúde; estabelece os critérios de rateio dos recursos de transferências
parc a saúde e as normas de fiscalização, avaliaçäo e controle das despesas com
saúde nas 3 (três) esferas de governo; revoga dispositivos das Leis nss 8.080/90 e
8.689/93;
a Resoluçäo CNS rìo 45312012 que define as diretrizes para instituiçäo,
reformulaçäo, reestruturação e funcionamento dos conselhos de saúde;
a Apresentação do Relatório Anual de Gestäo - 2018 - RAG na 363a Reunião
Plenária, Ordinária, realizada em27 de março de 2019;
a Deliberação da 3634 Reunião Plenária, Ordinária, realizada em 27 de março de
2019.

a

a

a

a

RESOLVE:

Artigo 1o - Aprovar com ressalva, no item "lndicadores (%) Diretrizes, Objetivos e Metas do
Relatório Anual de Gestäo 2018 - RAG:

Artigo 20 - Revogam-se as disposiçÕes em contrário.

Artigo 30 - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovaçäo pela Plenária

Valinhos, 27 de março de 2019

Marineide Custodio Florêncio Barbisan
Presidente

Homologo a Resoluçäo CMS no 05 de 27 de março de 2019, nos termos da Lei no 2.387
de25 dejunho de 1991.

Nilton Sergío Tordin
Secretário da Saúde

Publicada no Boletim Munrcrpal de 29i03"201 9,

n" \775 p924.
Mllton Carlos Silvelra
Secretário Executivo

Avenida dos Esportes, n"335 Vila Bissoto - Valinhos/SP, 13270-210.
Fone. 3829-5148 Fax: 3829-5130 - cms@valinhos.so.oov.br- cmsvalinhos. blogspot.com
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